

Мужская команда Югры – третья на контрольной тренировке в Тее

Автор: Юрий
17.11.2011 13:18



Стали известны результаты мужской контрольной тренировки, прошедшей в Вершине Тёи (Хакасия) 16 ноября. Мужская команда Югры заняла третье место.



В контрольной тренировке у мужчин приняли участие 34 команды. В каждой команде – по три спортсмена. Каждому спортсмену предстояло трижды преодолеть дистанцию в 2 км классическим стилем.

Мужская команда Югры – третья на контрольной тренировке в Тее

Автор: Юрий
17.11.2011 13:18



[Встреча в Тее 28/11/2011 в 13:18](#) [Видео](#)